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SISTEMA 
LOCKERS

78.5
117
155.5
193.7

L’ufficio di nuova 
generazione 
è un ambiente condiviso, 
aperto, dove le persone 
sono al centro di un 
contesto dinamico. 
IVM ha progettato il SISTEMA 
LOCKERS proprio per questo. 
Un concetto di 
CONDIVISIONE dello SPAZIO, 
modulare e flessibile,
che rappresenta la perfetta 
SOLUZIONE per le 
esigenze individuali 
- spesso temporanee - 
di custodire e contenere 
all’interno di un’area 
collettiva.

IVM has designed the 
LOCKERS SYSTEM for the 
shared, open 
environments of new 
generation offices 
where people are at 
the centre of a 
fast-moving context.  
This modular and 
flexible SPACE SHARING 
concept is the perfect 
SOLUTION for the often 
temporary individual 
needs to safeguard and 
store personal effects 
in a communal area.

Le bureau de nouvelle 
génération est un espace 
ouvert, partagé,
où les personnes sont
au cœur d’un contexte 
dynamique. IVM a conçu 
le SYSTÈME de CASIERS 
justement dans ce but. 
Un concept de PARTAGE 
de L’ESPACE, modulaire 
et flexible, qui représente 
la SOLUTION idéale pour 
les exigences individuelles, 
souvent temporaires, 
de conservation et de 
maintien au sein 
d’un espace collectif.

193.7

155.5

117

78.5

BASE completa di piedini regolabili 
H mm 18 (regolazione da 0 a 15)

BASE complete with levelling feet 
H 18 mm (levelling from 0 to 15)

SOCLE avec pieds réglables 
H 18 mm (réglage de 0 à 15)

Ripiani interni in NOBILITATO 
Spess. mm 18

Inner shelves in LAMINATE 
18 mm _ thick

Étagères intérieures in MÉLAMINÉ  
Épaisseur 18 mm

PROFONDITÀ    VANO CM 44.5 + ANTA SPESS. MM 18
DEPTH   Compartment 44.5 cm deep + Doors mm 18 thick
PROFONDEUR   Niche prof. cm 44.5 + Portes èp. 18 mm

LARGHEZZA MODULO  cm 45
WIDTH
LARGEUR
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C
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PROFONDITÀ
DEPTH

PROFONDEUR

VANO cm 44.5 + ANTA spess. mm 18
Compartment 44.5 cm deep + Doors mm 18 thick
Niche prof. cm 44.5 + Portes èp. 18 mm

LARGHEZZA
WIDTH

LARGEUR

cm 45
Width cm 45
Largeur cm 45

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

FINITIONS DISPONIBLES

Mm ALLUMINIO 
Mm ALUMINIUM
Mm AVORIO 
Mm IVORY / Mm IVOIRE

STRUTTURA STRUCTURE 

Liberamente abbinabili alle ANTE 
previste a listino. 
Can be matched as required with the doors 
included in our price list.
Librement associables aux PORTES 
insérées dans le catalogue.

ANTE
DOORS / PORTES

SPESSORE mm 18
mm 18 THICK / ÉP. 18 mm

Finiture disponibili in 
Available finishes / Finitions disponibles

NOBILITATO
LAMINATE

MÉLAMINÉ

AVORIO IVORY / IVOIRE
VULCANO
FELTRO FELT / FEUTRE
ALLUMINIO ALUMINIUM 
NOCE WALNUT / NOYER
SPATOLATO CEMENTO 
 CEMENT RENDER EFFECT / BÉTON TALOCHÉ
OLMO TESTA DI MORO 
 ELM DARK BROWN / ORME FONCÉ
OLMO PANNA ELM CREAM / ORME CRÈME
PENELOPE (Sabbia, Argilla) 
 PENELOPE (Sand, Clay) / PENELOPE (Sable, Argile)
PRIMOFIORE (Tortora, Panna)
 PRIMOFIORE (Tortora, Cream)
 PRIMOFIORE (Tortora, Crème) 
GRAFITE GRAPHITE
CANAPA WARM GREY / CHANVRE
VISONE MOSS GREY / VISON
OTTANIO PETROL GREEN / VERT PÉTROLE

Tutte le ante hanno cerniere in acciaio  
a chiusura ammortizzata montate su 
basi a sgancio/aggancio rapido che 
consentono una facile regolazione.
All doors are fitted with self-closing
shock-absorbent steel hinges installed on a quick 
hook /unhook base, that make adjustment easy.

Toutes les portes ont des charnières en acier à 
fermeture automatique montées sur des bases  
à enclenchement/déclenchement rapide  
qui assurent un réglage facile.

TOP - SPALLE DI FINITURA
TOP - SIDE PANELS
TOP - MONTANTS DE FINITION

SPESSORE mm 18
mm 18 THICK / ÉP. 18 mm

Finiture disponibili in 
Available finishes / Finitions disponibles

NOBILITATO
LAMINATE

MÉLAMINÉ

AVORIO IVORY / IVOIRE
VULCANO
ALLUMINIO ALUMINIUM 
NOCE WALNUT / NOYER
SPATOLATO CEMENTO 
 CEMENT RENDER EFFECT 
 BÉTON TALOCHÉ
OLMO TESTA DI MORO
 ELM DARK BROWN / ORME FONCÉ
OLMO PANNA 
 ELM CREAM / ORME CRÈME
PENELOPE (Sabbia, Argilla) 
 PENELOPE (Sand, Clay)
 PENELOPE (Sable, Argile)
PRIMOFIORE (Tortora, Panna)
 PRIMOFIORE (Tortora, Cream)
 PRIMOFIORE (Tortora, Créme) 
GRAFITE GRAPHITE
CANAPA WARM GREY / CHANVRE
VISONE MOSS GREY / VISON
OTTANIO
 PETROL GREEN
 VERT PÉTROLE

ANTA disponibile in DUE VERSIONI:
 - PIENA
 - CON PASSACARTE
DOOR available in TWO VERSIONS: 
 - FULL 
 - WITH PAPERS PASS 
PORTE disponible en DEUX VERSIONS : 
 - PLEINE 
 - AVEC CARTES PASSEUR

Il SISTEMA LOCKERS è perfettamente integrabile agli ELEMENTI CONTENITORI.

Ogni COMPOSIZIONE può essere completata dal SET DI FINITURA (utilizzo optional) composto da TOP + FIANCHI DI FINITURA.

La DIMENSIONE MASSIMA in larghezza del TOP senza interruzioni è pari a 6 MODULI (per modulo si intende cm 45); quindi in 
presenza presenza di composizioni che vanno OLTRE 6 MODULI in larghezza, occorre definire dove si preferisce l’interruzione del TOP.

The LOCKERS SYSTEM can be perfectly integrated with the STORAGE UNITS.

Each COMPOSITION can be completed by the FINISHING SET (optional use) composed of TOP + FINISHING SIDES.

The MAXIMUM SIZE in width of the TOP without interruptions is equal to 6 MODULES (by module we mean 45 cm); therefore in compositions that go 
OVER 6 MODULES in width, it is necessary to define where the interruption of the TOP is preferred.

Le SYSTÈME LOCKERS peut être parfaitement intégré avec les ÉLÉMENTS DE RANGEMENT.

Chaque COMPOSITION peut être complétée par l'ENSEMBLE DE FINITION (utilisation optionnelle) composé du TOP + CÔTES DE FINITION.

La TAILLE MAXIMALE en largeur du TOP sans interruptions est égale à 6 MODULES (par module nous entendons 45 cm) ; par conséquent, dans les 
compositions qui dépassent 6 MODULES en largeur, il est nécessaire de définir où l'interruption du TOP est préférée.
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STRUTTURA
STRUCTURE

H 78.5

STRUTTURA
STRUCTURE

H 117

STRUTTURA
STRUCTURE

H 155.5

STRUTTURA
STRUCTURE

H 193.7

2 LOCKERS 3 LOCKERS 4 LOCKERS 5 LOCKERS
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COMPONIBILITÀ_INTEGRAZIONE ELEMENTI CONTENITORI
COMPONIBILITY_ INTEGRATION OF STORAGE UNITS
COMPONIBILITÉ_ INTÉGRATION DES ÉLÉMENTS DE RANGEMENT

Il SISTEMA LOCKERS è perfettamente integrabile agli ELEMENTI CONTENITORI.

Ogni COMPOSIZIONE può essere completata dal SET DI FINITURA (utilizzo optional) composto da TOP + FIANCHI DI FINITURA.

La DIMENSIONE MASSIMA in larghezza del TOP senza interruzioni è pari a 6 MODULI (per modulo si intende cm 45); quindi in 
presenza presenza di composizioni che vanno OLTRE 6 MODULI in larghezza, occorre definire dove si preferisce l’interruzione del TOP.

The LOCKERS SYSTEM can be perfectly integrated with the STORAGE UNITS.

Each COMPOSITION can be completed by the FINISHING SET (optional use) composed of TOP + FINISHING SIDES.

The MAXIMUM SIZE in width of the TOP without interruptions is equal to 6 MODULES (by module we mean 45 cm); therefore in compositions that go 
OVER 6 MODULES in width, it is necessary to define where the interruption of the TOP is preferred.

Le SYSTÈME LOCKERS peut être parfaitement intégré avec les ÉLÉMENTS DE RANGEMENT.

Chaque COMPOSITION peut être complétée par l'ENSEMBLE DE FINITION (utilisation optionnelle) composé du TOP + CÔTES DE FINITION.

La TAILLE MAXIMALE en largeur du TOP sans interruptions est égale à 6 MODULES (par module nous entendons 45 cm) ; par conséquent, dans les 
compositions qui dépassent 6 MODULES en largeur, il est nécessaire de définir où l'interruption du TOP est préférée.

STRUTTURA
STRUCTURE

H 117

3 LOCKERS
ELEMENTO CONTENITORE

STORAGE UNIT

H 117   L90

 L90  L90 L45  L45

 H117

STRUTTURA
STRUCTURE

H 155,5

4LOCKERS

 H155,5

 H78,5

ELEMENTO CONTENITORE
STORAGE UNIT

H 78,5  L90

 L45  L90 L45  L90

 L90 L90  L90

 L45  L45  L45  L45

 H78,5

 H117

STRUTTURA
STRUCTURE

H 117

3 LOCKERS

ELEMENTO CONTENITORE
STORAGE UNIT

H 78,5  L90

 L45  L45  L90  L45  L45  L45

STRUTTURA
STRUCTURE

H 193,7

5 LOCKERS

ELEMENTO CONTENITORE
STORAGE UNIT

H117  L90

ELEMENTO CONTENITORE
STORAGE UNIT

H193,7  L90

COMPONIBILITÀ_INTEGRAZIONE ELEMENTI CONTENITORI
COMPONIBILITY_ INTEGRATION OF STORAGE UNITS

COMPONIBILITÉ_ INTÉGRATION DES ÉLÉMENTS DE RANGEMENT

 H193,7
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SYSTEM

SYSTÈME
SPECIFICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

STRUTTURA
Realizzata in conglomerato ligneo sp. 18 mm (schienali sp. 7 mm), con densità di circa 650 Kg/m³, nobilitata su entrambi i lati 
mediante l’utilizzo di carte melaminiche a grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, nella finitura 
Avorio. I bordi perimetrali sono costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati. 
Base dotata di piedini fissi con livellatore colore nero.

ANTE
Realizzate in conglomerato ligneo sp. 18 m con densità di circa 650 Kg/m³, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di carte 
melaminiche a grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, nelle finiture NOBILITATO Avorio, Alluminio, 
Spatolato Cemento, Olmo Testa di Moro, Olmo Panna, Noce, Penelope Sabbia, Penelope Argilla, Vulcano, Feltro, Grafite, Canapa, 
Visone e Ottanio.  
Tutte le ante sono dotate di cerniere in acciaio regolabili con chiusura Soft ed apertura 110°. 

SET DI FINITURA (TOP e SPALLE - opzionale)
Realizzati in conglomerato ligneo sp. 18 mm, con densità di circa 650 Kg/m³, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di carte 
melaminiche a grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, nelle finiture NOBILITATO Avorio, Alluminio, 
Spatolato Cemento, Olmo Testa di Moro, Olmo Panna, Noce, Penelope Sabbia, Penelope Argilla, Vulcano, Feltro, Grafite, Canapa, 
Visone e Ottanio.  I bordi perimetrali sono costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati.

nel dettaglio

Possibilità di avere le ante predisposte per l’applicazione di uno, due o tre numeri ordinabili separatamente (numerazione possibile 
da 0 fino a 999) in ABS in colore Bianco o Nero con funzione sia di identificazione vano che di maniglia di apertura. 

Tutte le ante sono complete di serratura, disponibile in due versioni:
- A COMBINAZIONE: corpo serratura di colore nero, con combinazione a 4 cifre. 
- STANDARD: dotata di cilindro estraibile con chiave pieghevole antinfortunio ed impugnatura coprichiave in ABS.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati per il 100% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

 

STRUCTURE
Made from 18 mm thick particleboard (Backs 7 mm thick), with a density of about 650 kg/m³, covered on both sides by a layer of                                    
melamine-coated paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in Ivory finish. The edges are made from an ABS 
compound, fixed with polyurethane glue and rounded. Base fitted with fixed, black adjustable levellers.

DOORS
Made from 18 mm thick particleboard (Backs 7 mm thick), with a density of about 650 kg/m³, covered on both sides by a layer 
of melamine-coated paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in the following finishes: Ivory, Aluminium, 
Cement Render Effect, Dark Brown Elm, Cream Elm, Walnut, Penelope Sand, Penelope Clay, Vulcano, Felt, Graphite, Warm Grey, 
Moss Grey and Petrol Green LAMINATE. 
All doors are fitted with adjustable steel hinges with Soft-closing mechanism and an opening of 110°. 

FINISH SET (TOP and SIDE PANELS - optional)
Made from 18 mm thick particleboard, with a density of about 650 kg/m³, covered on both sides by a layer of melamine-coated 
paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in the following finishes: Ivory, Aluminium, Cement Render Effect, 
Dark Brown Elm, Cream Elm, Walnut, Penelope Sand, Penelope Clay, Vulcano, Felt, Graphite, Warm Grey, Moss Grey and Petrol 
Green LAMINATE.  The edges are made from an ABS compound, fixed with polyurethane glue and rounded.

more details

It is possible for the doors to have provision for the application of one, two or three numbers (from 0 to 999), to be ordered separately. 
These are made from White ABS and have the dual function of locker identification and door handle. 

All doors come with locks, available in two variants:
- COMBINATION: black locking body and 4-digit combination. 
- STANDARD: featuring a removable barrel and key with folding ABS safety key cover grip.

All materials used comply with UNI EN standards, and 100% of them are certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

STRUCTURE
Réalisée en aggloméré de bois de 18 mm d’épaisseur (dos de 7 mm d’épaisseur), avec une densité d’environ 650 kg/m³ ; revêtement 
en mélaminé sur les deux côtés (grammage papier : 120 g/m²) ; traitement anti-rayures et antireflet. Finition disponible : Ivoire. 
Les chants sur le pourtour sont en ABS, collés avec de la colle polyuréthane et arrondis. 
Socle avec pieds fixes pour réglage de niveau de couleur noir.

PORTES
Réalisées en aggloméré de bois de 18 mm d’épaisseur, avec une densité d’environ 650 kg/m³ ; revêtement en mélaminé sur les 
deux côtés (grammage papier : 120 g/m²) ; traitement anti-rayures et antireflet. Finitions disponibles : MÉLAMINÉ Ivoire, Aluminium, 
Béton taloché, Orme foncé, Orme crème, Noyer, Penelope sable, Penelope Argile, Vulcano, Feutre, Canapa, Visone, Ottanio, 
Graphite, Chanvre, Vison et Vert Pétrole.
Toutes les portes sont équipées de charnières en acier réglables avec fermeture amortie Soft close et ouverture à 110 °. 

SET DE FINITION  (TOP et MONTANT DE FINITION -  en option)
Réalisés en aggloméré de bois de 18 mm d’épaisseur, avec une densité d’environ 650 kg/m³ ; revêtement en mélaminé sur les deux 
côtés (grammage papier : 120 g/m²) ; traitement anti-rayures et antireflet. Finitions disponibles : MÉLAMINÉ Ivoire, Aluminium, Béton 
taloché, Orme foncé, Orme crème, Noyer, Penelope sable, Penelope Argile, Vulcano, Feutre, Canapa, Visone, Ottanio, Graphite, 
Chanvre, Vison et Vert Pétrole. Les chants sur le pourtour sont en ABS, collés avec de la colle polyuréthane et arrondis.

en détail

Possibilité de préparer les portes de façon à appliquer un, deux ou trois numéros à commander séparément (numérotation de 0 à 
999) en ABS blanc faisant office à la fois d’identification du casier et de poignée d’ouverture.

Toutes les portes sont munies de serrure, disponible en deux versions :
- À COMBINAISON : corps de serrure noir et combinaison à 4 chiffres. 
- STANDARD : munie d’un cylindre amovible avec couvre-clé de protection pliant en ABS.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 100% de la 
production.




